ŞEHİT MEHMET DİNÇEL İ.Ö.O.  
MATEMATİK DERSİ  SORULARI 6. SINIF
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1)                                             Şemada verilen taralı küme aşağıdakilerden hangisidir?
A) (A(B)(C  B) (A(B)UC  C) (BUC)(A  D) (BUA)(C

2)  s(AUB)=29  s(A\B)=13 ve s(B\A)=11 ise,  s(A(B)=?

A) 5  B) 7  C) 9  D) 16
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3)                    a,b,c,d birer rakamdır.  a+b+c+d=?
             A) 10  B) 12  C) 14  D) 15

4)  Ardışık üç tek sayının toplamı 123 ise  bu sayının en küçüğü kaçtır?
A) 39  B) 41  C) 43  D) 45
5)  67a5b beş basamaklı sayısı 5 ve 9 a bölündüğünde  1 kalanını veren sayıdır. O halde a’nın alabileceği değerler toplamı kaçtır?

A) 4  B) 11  C) 12  D) 13

6)  (1+ 1).(1+1).(1+1)……(1+1)=?

3        4        5              20

A) 1  B) 7  C) 1  D) 7

    60     20      7

7) (1 + 2) : (1 + 1) ifadesinin yarısı kaça eşittir?

      3    5      4    7

A) 11  B) 12  C) 13  D) 14
     15        20       75       15

8) 
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A) 1  B) 1  C) 0,2  D) 0,10

              2  

9) a ve b birer doğal sayı olmak üzere; ab=64 olduğuna göre, a+b nin alabileceği değerler toplamı kaçtır?

A) 155  B) 125  C) 90  D) 82
10) Bir deponun  2  si  su ile doludur. Depoya 40 lt. daha su ilave ediliyor. Bu durumda deponun  2 ‘ü 
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dolu olduğuna göre, deponun tam dolması için  kaç lt. daha suya ihtiyaç vardır?

A) 70  B) 60  C) 50  D) 40
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